ПОЛОЖЕНИЕ 

О ЯРМАРКЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
Ярмарка - это место торговли, куда приезжали купцы, торговцы и ремесленники как из окрестных деревень и сел, так и из отдаленной местности, чтобы продать свой товар и посмотреть чужой. Именно на ярмарках заключались самые выгодные и крупные торговые соглашения, ведь сюда съезжались дельцы не только из местных городов и деревень, а и заморские гости из дальних стран. Во время ярмарки для развлечения и угощения гостей и покупателей всюду продавались различные сладости, фрукты и напитки как в палатках и лотках, так и специальными разносчиками.

Ярмарка в рамках экономического фестиваля организуется для предпринимательских компаний, которые представляют свои товары и услуги для других участников фестиваля. 
Цель: 

· Активизировать деятельность предпринимательских компаний на фестивале. 
Задачи:

· Способствовать развитию предпринимательских способностей.
· Вовлечение обучающихся в командную деятельность.

Время и место проведения: в соответствии с программой фестиваля
Участники:

В ярмарке принимают участие предпринимательские компании (от каждой команды не менее одной предпринимательской компании), официально зарегистрированные в банке фестиваля. 

Каждая фирма предлагает услуги и товары, изготовленные своими руками. Категорически запрещено перепродавать товары, купленные в магазине, а также еду.

В первый день проведения ярмарки каждой фирме предоставляется возможность прорекламировать свои товары или услуги. Для рекламы могут быть использованы: слоганы, рекламные постеры, листовки, видеоролики и т.д.
В последующие дни работы ярмарки все фирмы занимаются активной торговлей товарами и услугами.

Обязательные условия. Каждая фирма должна иметь:

1. Название.

2. Логотип.

3. Единую форму для сотрудников (единый атрибут).
Подведение итогов: 05.03.2023 до 15:00 – окончание работы фирм, сдача платежных поручений в банк. Побеждает команда, которая получит наибольшую прибыль. Победители награждаются дипломами на аукционе.
